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Tárgy: Közbeszerzési eljárás kiírása városüzemeltetési feladatok és kegyeleti közszolgáltatás
biztosítására

Tisztelt Képviselőtestület

Sárbogárdon a KÖZÉV Kft. jogutódjaként a DÉSZOLG Kft. 2013. október 1-töl végezte
szerzödés szerint a városüzemeltetési és a kegyeleti közszolgáltatási feladatokat 2024. 05. 31-
lg-

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselő-testülete márciusi ülésén pályázat kiírását
határozta el Sárbogárd Város közigazgatás területén végzendö városüzemeltetési
tevékenységek ellátására. Pályázat során nyertes Vámosi-Molnár Nóra E.V. Szolgáltatóval
került megkötésre - 2024. 06. 01-2024. 12. 31. közötti időszakra - a városüzemeltetési és a
kegyeleti közszolgáltatási feladatok ellátására a vállalkozási szerzödés. A szerződés az év
végéig érvényes.

A városüzemeltetési és a kegyeleti közszolgáltatási feladatok ellátásának értéke a
közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (Kbt.) értelmében eléri az uniós
közbeszerzési értékhatárt, emiatt kizárólag közbeszerzési eljárás lefolytatása keretében tudjuk
azt a céget kiválasztani, aki biztosítja majd ezt a szolgáltatást.

A közbeszerzés értéke és összetettsége miatt indokolt az eljárás lefolytatásához a
Közbeszerzési Hatóság névsorában szereplö hivatalos közbeszerzési tanácsadó bevonása. A
közbeszerzési eljárást Dr. Zoric Ildikó ügyvéd, hivatalos közbeszerzési tanácsadó fogja
lebonyolítani.

Kérem a Képviselötestületet, hogy döntsön a közbeszerzési eljárás megindításáról és a
közbeszerzési eljárás bírálóbizottság tagjait válassza meg.

A bizottsági tagok delegálásakor biztosítani kell, hogy a közbeszerzés tárgya szerinti,
közbeszerzésijogi és pénzügyi szakmai ismeretekkel rendelkezö személyek vegyenek részt a
bírálóbizottság munkájában.

A bírálóbizottság minimum
tagnak is részt kell vennie.

3 föböl kell álljon, melyben legalább egy képviselötestületi

Közbeszerzési bírálóbizottság tagjainak az alábbi személyeketjavaslom:

Tóth Béla (Sárbogárd Város Önkormányzata)
Háriné Németh Ilona (Sárbogárdi Polgánnesteri Hivatal)
Békési József(Sárbogárdi Polgánnesteri Hivatal)
Dr. Zoric Ildikó ügyvéd, hivatalos közbeszerzési tanácsadó



Kérem az előterjesztés megvitatását és az alábbi határozatijavaslat elfogadását.

Határozati 'avaslat

Sárbogárd Város Önkormányzat Képviselötestülete a "Közbeszerzési eljárás kiírása
városüzemeltetési feladatok és kegyeleti közszolgáltatás biztosítására" tárgyú
elöterjesztésben foglaltakat megtárgyalta.

A képviselőtestület úgy dönt, hogy városüzemeltetési feladatok és kegyeleti közszolgáltatás
biztosítására közbeszerzési eljárást folytat le.

Közbeszerzési bírálóbizottság tagjainak az alábbi személyeket választja meg:

- Tóth Béla (Sárbogárd Város Önkormányzata)
- Háriné Németh Ilona (Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal)
- Békési József (Sárbogárdi Polgármesteri Hivatal)
- Dr. Zoric Ildikó ügyvéd, hivatalos közbeszerzési tanácsadó

Felhatalmazza Varga István közbeszerzési és pályázati referenst és Dr. Zoric Ildikó ügyvéd,
felelös akkreditált közbeszerzési szaktanácsadót, hogy az elektronikus közbeszerzési
rendszerben (EKR) az eljáráshoz kapcsolódó feladatokat ellássák.

Utasítja a polgármestert és a címzetes főjegyzöt, hogy a közbeszerzési szabályzatban foglaltak
szerint folytassák le a közbeszerzési eljárást.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a bírálóbizottság értékelése alapján döntsön az eljárás
eredményéröl és az eljárás nyertesével kösse meg a szerződést. A szerződés 5 év idötartamra
kerüljön megkötésre, ami további 5 évvel meghosszabbítható.

A képviselőtestület biztosítja a közbeszerzési eljárás lefolytatásához szükséges költségeket.

Határidö: folyamatos
Felelös: polgármester

címzetes föjegyzö

Sárbogárd, 2024. december 2.

Dr. Sükösd Tamás

polgármester

^fí


